

建海绵城市 为轨道降噪

——记湖北宇声环保科技有限公司

图/文 记者 江世栋 特约记者 童金健 通讯员 周月名

A 引进德国生产设备

8月25日下午,记者冒着高温来到湖北宇声环保科技有限公司,只见繁忙火热的生产线,全自动电脑控制;在产品展示厅,摆放着颜色丰富、形态多样的生态透水砖、路面砖、盲道砖、植草砖、路缘石,还有降噪隔音功能的轨道吸音板、轨道声屏障,仿佛给人带来一丝清凉。

2014年8月,湖北宇声环保科技有限公司落户赤壁市经济开发区赤马港园区,由上市公司浙江银轮机械股份有限公司、浙江天铁实业股份有限公司共同投资,注册资本4000万元。目前,公司已完成固定资产投资6500万元,投资4000万元引进的德国欧马克全自动生产线已完成设备安装,进入设备调试、产品试制阶段,今年元月开始试生产。

公司主要生产生态透水砖、路缘石和轨道吸音板等,用于海



湖北宇声环保科技有限公司总经理杨博(右)在演示生态透水砖的透水功能

B 生态透水砖:建海绵城市

在湖北宇声环保科技有限公司的产品展示厅,公司总经理杨博现场演示了生态透水砖的透水效果。他打开水龙头,流水冲向平铺的几块生态透水砖后很快被吸收,然后化作一股股小水柱从生态透水砖的底部流出。“生态透水砖,就是我们建设海绵城市的生态透水系列产品之一。”杨博说。

近年来,由于各地强降雨等引发的城市内涝问题比较突出,海绵城市建设也成为一个广为关注的热词。海绵城市是指城市能够像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用,达到降温、防洪、抗旱、捕碳等效益,迈向真正的生态与低碳城市。

今年3月,崇阳兴民钢圈厂到湖北宇声环保科技有限公司,购买了4000多平方米的生态透水砖,把厂区建设得像生态花园。6至7月份,该公司在赤壁市西环路、发展大道、陆水湖风景区铺设了总计24万平方米的生态透水砖、路缘石等。目前,公司正与赤壁市规划设计院合作,在赤壁市高新区建设生态透水试点工程。

C 轨道吸音板:为轨道降噪

湖北宇声环保科技有限公司另一个拳头产品,就是轨道吸音板和轨道声屏障,为轨道交通降噪隔音。

“我们研制的生态透水砖及其生态透水系统,可很好地实现海绵城市建设‘渗、蓄、滞、净、用、排’六大功能。”杨博说,生态透水系统下雨时可能吸纳雨水,天热时可以“排汗”,有助于解决城市积水和热岛效应两大难题。

近年来,铁路、城市轨道交通等的噪声污染问题,一直备受政府的高度重视,相关部门亦积极采取各种整治和防治措施。2013年8月底,中国铁路总公司印发了《铁路工程设计措施优化指导意见》,其中第十一章第三十四条提出“线路通过噪声、振动敏感区时,应研究采用道床吸声板、减振垫等措施,或其他适宜结构,降低噪声和振动的影响”。

湖北宇声环保科技有限公司注重自主创新,密切跟踪轨道交通降噪产品相关技术的最新发展方向。2014年,公司引进德国丽雅迪克轨道吸音板技术,通过引进、消化、吸收与再创新,开发了适合中国国情的轨道吸音板多项技术。2015年,公司购买德国欧马克全自动成套生产线,用于轨道吸音板和市政建材产品的生产,实现了技术与工艺的完美结合。

杨博介绍,去年3月,公司为深圳地铁11号线铺装了600多平方米的轨道吸音板。今年4月份,公司为南京宁和城际铁路铺装了1000多平方米的轨道吸音板。目前,公司正与北京地铁八号线洽谈招投标事宜。

产业纵横

健康是最好的退休金

记者 马丽

“健康就是最好的退休金。”这是温泉本地人赵英老人退休十多年的理财心得。

她常对晚辈说:“小康日子怎么过?计划理财最当先;身体就是退休金,健康就能钱生钱。”

赵英和老伴的投资和花费通常都比较保守。一般不进行风险投资,理财重点以安度晚年为目的,夫妻共同商量、共同理财,保持一颗平常心。理财中,他们牢记八个字:计划、节省、稳妥、健身。

常言道,“吃不穷穿不穷,计划不到要受穷”、“你不理财,财不理你。”赵英

介绍,他们老两口都是退休干部,有固定的养老金。适合他们家庭的理财计划是,用10%投资基金,50%买国债或定期储蓄,40%存活期,用于日常花销。理财有计划就做到了心中有数,忙而不乱,真是“姜太公稳坐钓鱼台”,资金年增值。

“勤俭节约是中华民族的传统美德,也是我们家的传家宝。”赵英说,他们每月拿到工资后就共同商量要买的东西,列出明细账单,必须花的才花,可花可不花的就暂时不花,不需要的东西再便宜也不买。省下来的钱可不是一个小数

目,可用于参加公益活动或资助困难亲友,还可以用于应急开支。

在理财中,他们坚持“不跟风、不轻信、不攀高”的原则,积极稳妥地进行理财。

随着年龄不断增长,他们不仅注意理财的安全和收益的稳妥,更注意教育后辈儿孙学会理财:要勤俭节约,不铺张浪费,发扬艰苦朴素的传统,从小养成理财的良好习惯。

此外,他们深知:健康是最大的财富,失去了健康,再多的钱财也会流失殆尽。

所以他们认为,健康、养生的投资不能减少,但也不能盲目投资,绝不随便听

信药品和保健品的宣传,要咨询真正的专家后再决定是否投资。同时,也奉劝各位老年朋友,将健康放在第一位,做一个头脑清醒的理人。

为了让自己身体健健康康,他们每天坚持练太极、爬山散步。现在,他们虽已年近七旬,但精神抖擞,身子骨不比年轻人差。

居家理财

赤壁金果源现代农业发展有限公司总经理李海军

种得“金果”满山坡

通讯员 徐泰屏

今年42岁的李海军,从2008年开始,连续三届当选为咸宁市人大代表。他是赤壁市神山镇文清村一个因为种植水果而声名鹊起的农村优秀青年,每年可获得20余万元的稳定收益。

李海军所在的文清村,有着悠久的水果种植传统,一棵棵根生于山坡地角的香梨树,有的树龄在百岁以上;而产自该村“吴枣”村湾的蜜蜂枣,更是畅销嘉鱼、洪湖各县市。吃着家乡香水梨和蜜蜂枣长大的李海军,高中毕业后,把热爱和梦想揣在怀中,硬是把一棵棵枇杷、水蜜桃、板栗、大磨盘柿和一株株猕猴桃,在房前屋后栽成了60多亩的果园,栽成了文清村和神山镇美丽的乡村风景。

2015年,李海军被村民票选为村主

任之后,把村民的信任与人民代表的责任担当牢记在心头。在镇党委、镇政府“奋力建设鄂南现代农业强镇”的号召感召下,他本着“变资源优势为经济优势”的发展思路,把目光牢牢盯在了文清村的一处处荒山荒坡之上。2016年初,李海军采取“招商引资”的办法,与赤壁市城区一姓胡的投资商达成了投资1000万元、建设560亩连片优质特色果园基地的协议,主要种植蓝莓、杨梅、樱桃、黄桃、葡萄、猕猴桃、火龙果,并注册成立了“赤壁金果源现代农业发展有限公司”,从而使资源与资本得到了有效的联接。

接下来,李海军带着公司的12名员工和3名技术人员投入到了整地、清沟、打沟、购苗、栽植的紧张劳作之中,并安

排130多位村民在果园基地务工,每位务工村民的年收入达到了2.5万元以上。文清村留守村民在李海军果园务工成功脱贫的事例,被赤壁市精准扶贫办公室作为“精准扶贫的亮点工程”在全市推介。

按照“公司+基地+农户”的模式,李海军在2016年底以赤壁金果源现代农业发展有限公司为主体,成立了专业合作社,依托公司的技术、信息和渠道优势,并以公司的资金实力和抗风险能力为保障,成功带动周边120多户农户发展生态优质水果种植。

一年多来,李海军按照“紧扣果树的观赏特征及水果生产经营为基础,以必要的休闲设施和餐饮住宿为配套,以体

验农村文化及农家生活为主题”的总体发展战略,精心培育,匠心独运。现在的赤壁金果源现代农业发展有限公司及其560亩连片果业基地,到处呈现出一派“枝繁叶茂”的景象。待明年560亩连片果业基地全部挂果时,赤壁金果源现代农业发展有限公司的年生态水果产量将达到396吨,年销售收入将达到1120万元。

李海军心语:按照“公司+基地+农户”的模式,把果业基地做大做强。

生财有道

财经视窗

市国税局与崇阳县国税局

开展支部联动共建

本报讯 通讯员方炯昌、刘智利报道:为迎接党的十九大胜利召开,坚定党员的理想信念及新形势下的使命感,9月8日,市国税稽查局党员干部携手崇阳县国税稽查局党员干部,到崇阳县金塘镇开展支部联动共建活动。

在金塘镇陈寿昌烈士陵园,全体党员面向党旗庄严地举起了右手“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”。铿锵有力的誓言,坚定了不忘初心的理想信念。

机关牵手基层,支部联动共建”活动深化了党建内涵,将务实党建贯穿到基层建设,实现了机关与基层工作的有机结合。市县两级稽查局党员同志,在活动中交流了思想,加深了情谊,提高了政治觉悟。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,追随伟人的红色足迹,学习先烈的革命精神,牢记党的基本宗旨,坚定政治立场,明确自我定位,认真践行“两学一做”。

市地税局稽查局

组织党员志愿服务

本报讯 通讯员余志雄、李婉文报道:“开展党员志愿服务活动,既能强化干部宗旨意识和服务意识,又可以丰富党员社会实践和党性锻炼,以后这样的活动多多益善。”市地税局稽查局党员干部说。

近日,市地税局稽查局组织全体党员前往汀泗福利院看望慰问孤寡老人。党员干部和老人们亲切地拉起家常,了解老人们的生活起居、老年活动等有关情况,认真倾听老人们说的心里话,陪孤寡老人聊天,给他们心里带去宽慰,为老人们送去了生活必需品。青年党员还为老人们读新闻,整理房间,用实际行动践行了“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,增强了该局干部职工心系社会、服务大众的社会责任感。

党员志愿服务活动结束后,市地税局稽查局四支部前往北伐汀泗桥战役纪念馆,了解汀泗桥战役的背景和过程,在烈士陵园纪念汀泗桥战役阵亡将士,接受爱国主义洗礼,更坚定了党员干部的理想信念。

嘉鱼地税局

参加全县工间操展演

本报讯 通讯员丁彤、罗阳春报道:近日,嘉鱼县“全民健身日”工间操展演启动仪式在县文体会展中心举行,嘉鱼县地税局30名干部职工参加了此次展演。

本次活动由嘉鱼县文体广电新闻出版局、县总工会、县机关工委、县卫计局联合主办。共有10支代表队、近2000名运动员参加展演。舞台上,嘉鱼地税局代表队排列整齐、精神抖擞,鲜艳的服装、整齐的步伐、洪亮的口号、积极向上的态度将运动风潮完美展现。

嘉鱼地税局干部职工表示,随着办公自动化的深入开展,越来越多的办公人员处于“亚健康”状态。开展工间操活动不但增强了全局干部职工的身体素质,有效预防和控制办公职业病症,而且有助于提高干部的工作能力和工作效率,真正做到“快乐工作,健康生活”。

赤壁市财政局

扶持农民工回乡创业

本报讯 通讯员戴友英报道:“去年,市财政给了合作社12万元的奖补资金,我扩大了黄栀子的种植面积,年底赚了112万元,给社员分红35万元,合作社也被评为省级示范社。”近日,赤壁市车埠镇枫桥村顺昌中药材种植专业合作社理事长田青山如是说。

农民工回乡创业,最困难的就是缺资金。对此,赤壁市财政部门每年预算安排不低于1000万元回乡创业基金,用于创业奖励、扶持基金、投资风险基金、创业担保基金和财政贴息补助资金。对回乡创办新型农业经营主体的,按照国家有关大众创业万众创新和支持农民工等人员回乡创业的政策给予扶持,每年评选表彰一批“示范合作社”,给予5000至5万元奖励,加大“创业故事”宣传力度,充分发挥创业示范带动效应。

据不完全统计,自2010年以来,全市农民工累计返乡人数达2000多人,其中返乡创业159人,带动就业1825人,实现年销售收人1亿多元。

咸宁财富广场

打造大众创业平台

本报讯 记者汪俊东、通讯员陈娟报道:9月9日,咸宁财富广场举行大众创业平台说明会,现场人山人海,十分火爆,吸引了我市6县市区创业者前来投资兴业,并成为品牌的合伙人。

咸宁财富广场位于咸宁市温泉岔路口中心,由本土企业咸宁嘉年华置业有限公司开发,是一个集吃、喝、玩、乐、购于一体的新型商业综合体。总建筑层数为19层,每一个楼层都进行了细致的规划布局。-2层为停车场,-1层是以满足周边居民日常生活所需为主旨进行的全方位业态配套。1-2层以国内一线品牌服装为主,已入驻的女装品牌店有斯尔丽、珂莱蒂尔、娜尔思、EP&雅莹,3层为儿童主题商场、4层主题为餐饮、5层主题为休闲健身,6楼以上为行政办公和单身公寓。

创业者王女士告诉记者,现在生意难做,完全靠人脉与资源,竞争又激烈,赚钱越来越难。而财富广场大众创业平台有专业经营团队管理,经营又透明,非常符合自己的投资需求。而且,该创业模式投资门槛低,股东众多,资源广泛,能真正实现资源共享、利益共享的目标。